

“中国公民因战事被困缅北”不实

中方将继续密切跟踪维护我公民安全和正当权益

新华社北京1月20日电 据新华社消息,外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示,个别媒体所报道的大量中国公民因缅北战事升级被困的情况不属实。

华春莹在回答记者提问时说,近日有个别媒体报道有大量中国公民被困缅北交火地区,中国驻缅甸使领馆高度重视,派联合工作组抵达缅北地区实地调查、了解和核实有关

情况。据联合工作组初步了解,个别媒体报道的情况不属实。我们将继续密切跟踪、核实有关情况,维护中国公民的安全和正当权益。

作为友好邻邦,中方希望缅北地区早日实现持久和平,这有利于为缅甸国内稳定与发展创造良好环境,也有利于中缅边境地区长治久安。希望缅甸有关各方努力减少冲突摩擦,始终坚持通过和谈方式解决分歧,推进

缅北和平进程。中方将根据缅甸方意愿,继续在缅北问题上发挥劝和促谈建设性作用,与缅甸共同维护好中缅边境地区和平稳定。

新华社仰光1月21日电 中国驻缅甸大使馆21日表示,使领馆将继续核实并查找缅甸境内失联中国公民,希望有关人员家属能主动与使领馆联系,提供线索,以便使领馆提供救助和领事保护。

中国驻缅甸使领馆领事保护联合工作组20日赴密支那监狱和歪莫警察局看守所探视关押的100多名中国公民,为他们提供有关领事保护服务。

据中国大使馆信息,使领馆领保官员20日陆续接到领保求助电话,大多数电话与在密支那的在押人员有关。此外,部分在押人员已经与其国内家人亲友取得了联系。

李克强总理会见达沃斯论坛主席

新华社瑞士达沃斯1月20日电 国务院总理李克强当地时间20日晚在瑞士达沃斯会见世界经济论坛主席施瓦布。

李克强表示,世界经济论坛在国际经济领域具有重要影响,每年冬季在达沃斯举行的年会都引来世界聚焦。今年年会主题“全球新格局”紧扣国际形势发展,探讨人类面临的挑战和可以把握的机遇,具有很强的针对性。李克强指出,面对当前错综复杂的国内外环境,中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,同时把更多精力放在结构性改革上。中方愿同世界经济论坛进一步深化合作,希望论坛继续为促进国际社会和中国的相互了解发挥积极作用。

施瓦布欢迎李克强出席世界经济论坛年会,期待李克强在论坛开幕式上发表主旨演讲,为世界经济及全球议程注入更多中国智慧与中国声音。施瓦布表示,世界经济论坛支持中国在国际舞台发挥更重要作用。



达沃斯小镇加强安保戒备

本报特稿 2015年世界经济论坛年会今天将在瑞士东部小镇达沃斯开幕,为保障与会者的安全,小镇加强了安保措施。

不久前发生的法国《沙尔利周刊》杂志社恐怖袭击事件令整个欧洲精神紧绷。而此次年会将汇聚全球政商界精英领袖,为此瑞士动用4500名瑞士军人加强达沃斯当地的安保戒备。在达沃斯小镇街头,随处可见身穿蓝色制服的瑞士警察冒着风雪安装防控设备,在各个监控点巡逻。紧挨会议中心的达沃斯国会酒店屋顶上也有荷枪实弹、全副武装的警察执行保安任务(见右图)。据瑞士媒体报道,与以往不同的是,参会的重要级人物今年将不再飞抵苏黎世机场,而是直接飞抵瑞士的军用机场。(钟和)

伦敦高档公寓

仲量联行2015独家呈现

- 270套新建精英公寓以及Sainsbury 5超市,生活便捷
- 设有经典会所,一层室和两居室
- 设施豪华,包括礼宾服务、健身房、私家花园,并可租地下停车位
- 可从史丹利山大酒店远眺
- 度高铁站和地铁即可抵达伦敦中心
- 地处改造区域,发展潜力巨大
- 最高990年租期
- 预计2017年第四季度/2018年第一季度竣工

上海推广会
1月22日至23日,上午11:00-下午7:00
上海静安区南京西路1366号恒隆广场2楼2015

因心脏病、肺病、癌症等非传染性疾病 每年300万中国人“过早死亡”

新华社今晨电 世界卫生组织19日发布的《2014年全球非传染性疾病现状报告》显示,2012年共有3800万人死于非传染性疾病,其中42%的人,即1600万人的死亡是本可避免的“过早死亡”。

报告中涉及中国的部分指出,每年超过300万中国人在70岁之前死于心脏病、肺病、癌症和糖尿病等非传染性疾病的问题,属于“过早死亡”。世卫组织报告指出,为大幅减少非传染性疾病导致的过早死亡,各国政府

可以采取有关政策,减少烟草使用、有害使用酒精、不健康饮食和缺乏身体活动现象,并提供全民卫生保健服务。

就在这一报告公布当天,中国政府通过了全国医疗卫生服务体系规划纲要,特别就农村医疗健康服务提出具体措施,目标是“让农村居民获得便捷、价廉、安全的基本医疗服务”。世卫组织驻华代表处负责人表示,在卫生医疗系统方面的投资,特别是初级保健服务的投资,是应对非传染性疾病死亡的关键。

日本研制“面聊”机器人 陪伴独居者 会说日语英语

一名妇女正在与两种机器人交谈

图5

新华社上午电 日本大阪大学20日在东京都江东区日本科学未来馆展出两款能够与人面对面谈的机器人“Sota”和“CommU”。

两个机器人都装配有摄像头、扬声器及话筒等设备,能用日语和英语进行日常生活交流。展出中,面对工作人员的“搭讪”,CommU答道:“你是第一次和机器人讲话吗?”它甚至“安慰”工作人员:“不用紧张。我们这么小,所以不必害怕。”机器人研发者、大阪大学副教授吉川雄一郎说,有了“面聊”机器人,独居在家的人就不会无聊了。这款机器人最快将于7月上市销售。

JLL 仲量联行 如需了解更多详情,敬请预约: 刘艺淇 +86 21 6133 5365 | +86 138 1792 5372 Michollyq.liu@jll.com

Out vision 株式会社 株式会社 St James Designed for life

有关本物业的所有法律事宜请咨询以重信提供并推认为正确,但世界银行对其准确性不承担任何陈述或保证。任何意向的买方须自行承担其自身于本项目的投资风险。并自行承担其自身在交易过程中所发生的任何费用,本行不承担任何因本行提供之任何资料或信息而产生的任何责任。购买前请务必先了解所在国家或地区的有关法律及购楼政策。